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  čís. 67. roč. 2023 

 

Vážení spoluobčané, 
poslední letošní Zpravodaj, chystané Zastupitelstvo obce a nadcházející konec roku láká k malému bilancování. 

Podařilo se nám vyřešit hodně problémů, splnit úkoly, které jsme si stanovili nebo byly před nás postaveny. Přes snahu 

spolku Medvěd z.s. a jeho zástupců, kteří neustávají ve své činnosti a podávají jedno oznámení (udání) a stížnost za 

druhým, neštítí se pomlouvat, lhát a vydírat, jen aby si někdo něco dokázal. Nedávno mi v poště přistál výstižný citát 

„Tajemství úspěchu je slušnost a upřímnost, jakmile se jich zbavíte, dosáhnete všeho.“ Chtěl bych poděkovat všem, kdo 

jsou ochotni získat a správně si srovnat informace, přemýšlet a pochopit, že obec Předslav se stala objetí šikany a dezin-

formační kampaně, která má za cíl co nejvíce poškodit obec. Stále ještě věřím, že se nám právní cestou podaří tento stav 

zvrátit a jako doposud, kontrolám ze státní správy doložit, že jsme postavili funkční stavbu Čistírny odpadních vod. 

Všechny náležitosti stavby jsme splnili v souladu se stavebním povolením a kolaudační řízení nebylo získáno protekcí, 

podvodem nebo uvedením úředníka v omyl, ale řádně podle předložených dokladů. Ostatně zkušební provoz denně doka-

zuje, že stavba řádně funguje. Nadále se nám daří plnit úkoly podle Plánu rozvoje obce. Pořádat ve spolupráci s Kulturní 

komisí a spolky pracujícími v obci velké množství společenských a kulturních akcí. Všem nám přeji do nového roku pev-

né nervy, lidskost, spolupráci a společné prožití hezkých i složitějších situací, které udrží naše obecní společenství v pro-

vozuschopném stavu. 

Závěrem mi dovolte, abych Vám popřál klidné vánoční dny, v novém roce hodně úspěchů, radosti, spokojenosti a 

hlavně zdraví. 

Miloslav Kreuzer – starosta obce 
 

Vážení spoluobčané, 

zákon č.106/1999 Sb. – Zákon o svobodném přístupu k informacím. Tento zákon byl schválen, aby se občané mohli 

dopomoci k informacím, které je zajímají ohledně fungování obecní samosprávy, včetně všech úřadů v České republice. 

V praxi to znamená, že občan podá žádost a obec (úřad) ve stanovené lhůtě žadateli odpoví. V případě Obce Předslav 

dochází dle mého názoru k šikaně a k neúměrnému zatížení obce. Uvedu vám příklad, v roce 2022 dorazilo na naši obec 

27 žádostí. Z toho 8 žádostí jednoho občana, 9 žádostí zapsaného spolku Medvěd a 10 žádostí z právnické kanceláře 

JUDr. Čapek z Písku. Podotýkám, že spolek zastupoval rovněž JUDr. Čapek (pro zajímavost JUDr. Čapek byl zvolen 

v roce 2022 starostou města Písku, a přesto pokračuje v této činnosti proti naší obci). Odpovědi na tyto žádosti byly 

v mnoha případech velmi obsáhlé i několika set stránkové. V případě takto malé obce jako je Předslav, je vyřizování žá-

dostí nesmírně náročné, téma se musí vyhledat v archivech, okopírovat, zaslat, evidovat atd. Pro upřesnění uvádím, že 

v roce 2022 mělo město Klatovy těchto žádostí 29 a město Písek 32. Obě dvě tato města mají několik desítek tisíc oby-

vatel, stovky úředníků. Obec Předslav pouze jednoho! Cílem tohoto zneužívání je zavalit naši samosprávu nesmyslnou 

agendou, rovněž tak hledat případné chyby. Podělím se s Vámi o moji osobní zkušenost jako starosty, kdy mě podobná 

žádost dorazila na stůl, a to ohledně všech přijatých dotací za 10 let zpátky s dovětkem: „My už si na tebe něco najdeme.“ 

Byli to ti samí lidé jako dnes, jen s jiným krytím (spolek Greenwatch). 

Pozastavím se u zapsaného spolku Medvěd, registrační číslo: 05370485. Tento spolek byl založen v roce 2016, před-

sedou spolku byl pan Josef Brtník. V roce 2020 dochází ke změně adresy spolku na adresu 5. května 648 Klatovy (uby-

tovna) a ke změně předsedy spolku, kdy je jmenován pan Rostislav Tuček, bydliště Náměstí č.p. 122 Nýrsko. Z logiky 

věci vyplývá, že tento člověk je přihlášen na městském úřadě, nemá tedy vlastní trvalé bydliště. Pan Tuček figuruje v řadě 

různých firem, na některé jeho podíly byla nebo je vyhlášena exekuce/insolvence. 

Spolek Medvěd provozuje paralelní internetové stránky Obce Předslav, které se tváří jako obecní. Cílem tohoto spolku 

je boj proti korupci, porušování zákonů. Vyhlásili i soutěž: „Občané udejte nám svého starostu.” S reklamou na tyto 

stránky jste se měli možnost určitě setkat. V 90. letech jsme měli možnost se seznámit s pojmem Bílý kůň. Troufnu si říci, 

že dnes máme co do činění s podobnou situací, kdy Bílého koně vystřídal Lední medvěd. Na osobě pana Tučka si v pří-

padě soudní žaloby nikdo nic nevezme, je to člověk pravděpodobně „bez domova”, zadlužený. S touto výbavou byl právě 

proto zvolen předsedou spolku. Položme si otázku, kdo za tím vším stojí a proč to vše dělá? Může být za tím poraněné 

ego nebo může být Obec Předslav zajímavé sousto v plánech expanze různých podnikatelských skupin. Tyto podnikatel-

ské skupiny přemýšlejí hodně dopředu a ví, jak vytvořit enormní tlak na starostu, zastupitele i samotnou obec tak, aby jim 

byla v blízké budoucnosti „správně nakloněna“. 

Téměř každý týden je podáno na obec nějaké udání, trestní oznámení, stížnost, žádost, odvolání. Jsou blokovány a 

zdržovány různé plány rozvoje obce. Nejsou to žádní andílci, o jejich minulosti i v trestně právní rovině se všeobecně ví. 

Obec Předslav se musí neustále bránit. Chci poděkovat a vyjádřit veřejnou podporu panu starostovi Kreuzerovi, jak této 

situaci čelí a jak ji řeší. 

 Petr Šindelář, zastupitel obce 

Zpravodaj OÚ Předslav  

pro obce Hůrka, Makov, Měcholupy, Němčice, Petrovičky, Předslav a Třebíšov  

 

 Slovo zastupitele 

 


